



В Свердловской области бывший сотрудник милиции признан виновным в совершении преступлений сексуального характера в отношении малолетней и в вовлечении несовершеннолетних в систематическое употребление спиртных напитков

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему бывшему начальнику отделения охраны общественного порядка ОВД по городскому округу «Заречный». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней), двух эпизодов ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста) и ч.1 ст.151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетних в систематическое употребление спиртных напитков). Следствием и судом установлено, что в июне 2011 года в городе Заречном осужденный у себя в квартире неоднократно совершал развратные действия и насильственные действия сексуального характера в отношении 13-летней девочки, а также вовлек двух несовершеннолетних сестер и их 11-летнюю знакомую в систематическое употребление спиртных напитков. Приговором суда бывшему сотруднику милиции назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и последующего ограничения свободы сроком на 1 год.

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515015>